"双杀"太原理工

厦大男篮重回 CUBA 全国四强

本报讯(记者 林小杰)昨日下午, 在第23届CUBA中国大学生篮球联赛全 国八强赛中,厦大男篮主场坐镇,以78:69 击败太原理工。在全国八强赛中,厦大男 篮"双杀"太原理工,顺利挺进全国四强, 这也是时隔一年之后,厦大男篮重回CU-

双方的首回合较量中,厦大男篮客场 78:72战胜太原理工。第二场比赛移师鹭 岛,太原理工势必背水一战。而厦大男篮 这场回到主场,在全校师生面前,比赛状 态更加兴奋,他们要做的就是赢下比赛, 稳稳晋级全国四强。

这场比赛,两支球队针锋相对,在刚 开局就使出全力。由于比赛刚开始的紧 张气氛,两队在外线的几次投射均未命 中。但厦大男篮马上做出调整,外线手感 不佳,转战内线。球队核心黎伊扬多次突 破篮下后,给对手不断造成杀伤,厦大男 篮打出了一波21:10的攻势,首节领先对

第二节,双方防守强度不断提升,太 原理工打法中规中矩,利用内线突破和中 远距离投射相结合,紧紧咬着比分。第三 节,太原理工依旧强打内线,利用周子旭 连续突破得分,但他们在外线缺乏稳定的 得分点,始终没有形成追分势头。而厦大 男篮则与对手打消耗战,连续打出空切配 合,在第三节结束时,保持着10分的领先

末节比赛,厦大男篮在齐浩彤的带领 下发挥稳定。尽管太原理工一度利用外 线三分不断追分,不过厦大男篮立刻扑灭 了对手的追分势头。最终,厦大男篮以 78:69赢下比赛,他们以两场全胜的成绩 挺进全国四强。

此役,厦大男篮黎伊扬发挥稳定,贡 献18分,并送出7个篮板7次助攻2次抢 断,稳稳控制着比赛节奏,激化厦大男篮 的每一个进攻点。齐浩彤本场比赛拿下 19分14个篮板5次助攻,利用自己多样的 得分手段向对手施压,成为球队晋级四强 的功臣。

|相关新闻

CUBA全国四强赛 厦大男篮 首战清华男篮

本报讯(记者 林小杰)随着厦大男 篮"双杀"太原理工晋级CUBA全国四强 后,昨日,本届CUBA全国四强正式出炉, 分别是厦门大学、北京化工大学、北京大

2019年6月16日,厦大男篮在第21届 CUBA中国大学生男子篮球联赛中夺得全 国季军,创造了球队自登陆CUBA以来,取 得的最好成绩。

如今,厦大男篮时隔一年重返全国 四强。尽管他们在东南赛区没能卫冕 "东南王",但他们在全国赛中击败了 新晋"东南王"宁波大学,证明了自己

纵观本次CUBA全国八强赛,除了厦 大男篮,其余3支四强球队实力同样不容 小觑。北京化工大学分别以89:81、86:82 击败上海交大;而北京大学虽然在首场以 78:83 不敌中国矿大,但他们在第二场利 用加时赛以99:89赢得胜利,以两场总比 分177:172险胜对手,晋级全国四强;而 清华大学的四强晋级之路就相对轻松,因 为对手广东工大的临时退出,清华大学不 战而胜,但清华大学是上个赛季的总冠军,

根据CUBA赛程安排,全国四强比赛 将于6月18日进行,厦大男篮的对手就是 去年的总冠军清华大学。厦大男篮能否越 过高山,再创队史最好成绩?让我们拭目



2021中乙联赛第五轮 泉州亚新不敌"领头羊"

本报讯 (记者 刘泽 汇龙队就展现出"领头羊"的 行。在泸西高原足球训练基 地6号场,泉州亚新队与"领 头羊"上海嘉定汇龙队展开 交锋。经过90分钟的激战, 泉州亚新队以0:1不敌对手。

在上一轮比赛,泉州亚 新队凭借队长宋海旺的个人 发挥以2:1击败青岛红狮,迎 来了本赛季的首胜。而他们 此次的对手,是泸西赛区排 名第一的上海嘉定汇龙队。 比赛开始前,上海嘉定汇龙 造了进攻机会,但是依旧突 队以4战3胜1平保持不败, 拿到了10个积分,在第四轮 时领跑联赛积分榜。

比赛一开场,上海嘉定 海嘉定汇龙队凭借球员孙越

宇) 上周末,2021 中国足球 犀利进攻。第7分钟,上海嘉 协会乙级联赛第五轮继续进 定汇龙队在禁区前打出精妙 配合,球员孙越领球过人突 入禁区,一脚抽射破门,帮助 球队取得梦幻开局。而后, 泉州亚新队奋力反击,但都 未能形成有效的进攻。半场 结束,上海嘉定汇龙队以1:0 领先泉州亚新队

亚新队进行人员调整,进一 步加强进攻能力。尽管换 人后的泉州亚新队多次创 破不了对手的防线,最具威 慑力的一次反击射门更是因 打中横梁而告吹。最终,上



连胜的上海嘉定汇龙继续 南湘涛队。

全场唯一的进球,以1:0战胜 领跑泸西赛区积分榜,泉州 泉州亚新队。此役过后,四 亚新队将于下一轮面对湖

"坚信首胜是好的开始"

亚新队长宋海旺当选第四轮最佳球员

本报记者 刘泽宇



公示,2021中国足球协会乙 级联赛第四轮战罢,泉州亚 新队队长宋海旺当选泸西 赛区第四轮最佳球员。在 第四轮对阵青岛红狮的比 分钟城门即告失守。身为 泉州亚新队队长的宋海旺 在下半场挺身而出,先是打 入点球扳平比分,随后又单 刀破门帮助球队逆转取 胜。这场比赛,宋海旺取得 了2粒进球、2次射门、1次 突破、13次向前传球、28次 成功传球、85%传球成功率

对于这场胜利,宋海旺

据 C2L 中乙联赛官微 难掩喜悦之情,他说:"我们 高达明介绍,球队是一支年 前三场踢得都不太好,没有 轻的队伍,队内大多数都是 赢球也没有收获进球。这 U21球员,比赛经验相对欠 场胜利真的来之不易,是教 缺。26岁的宋海旺不仅是 练组和场上每个队友共同 队长,还是这批年轻球员的 努力的结果,这是泉州亚新 好大哥。"希望他能继续努 赛中,泉州亚新队开场仅4 在中国职业足球赛场的第

作为泉州亚新的核心, 宋海旺在前三轮全部首发 并打满了全场,直到上轮 在最后时刻因伤被替换下 场。在被问到伤势时,宋 海旺乐观地表示:"我还年 轻,恢复起来很快,下场比 赛我依然会和队友们并肩 作战。"

据泉州亚新队主教练

力,带领球队创造更好的成 绩。"高达明说。

在场上,宋海旺除了要 做好教练组安排的本职工 作外,还要不断激励队友。 宋海旺说:"佩戴队长袖标 是一份荣誉,更是一份沉甸 甸的责任。我希望和队友 们共同进步,我相信上场比 赛的胜利会是一个好的开 端,我们也会更加自信地迎 接下面的比赛。

晋江多名足球小将入选 福建校园夏令营最佳阵容

本报讯(记者 李诗怡)近日,福建省教育厅在官网 公示了2021年福建省青少年校园足球夏令营最佳阵容 名单。凭借在选拔测试中的优秀表现,晋江多名足球小 将在千余名候选者中脱颖而出,成功入选最佳阵容,他们 将代表福建省出征2021年全国青少年校园足球夏令营

5月下旬,福建省青少年校园足球最佳阵容选拔活 动先后在厦门市(厦门二中)、晋江市(泉州职业技术大 学)、霞浦县体育场、福建省青少年校园足球示范基地(福 建船政交通职业学院)等青少年校园足球"满天星"训练 营及示范基地进行,共有1283名青少年校园足球运动员 参加选拔。据悉,本次选拔活动委托福建省校园足球研 究中心组织实施,制定综合选拔的原则和标准,组建了由 省高校、各地校园足球专家组成的评委组进行选拔和测 试。其中专家评分占60%,数据评分占40%。

经过10天紧张的选拔测试,共有小学女甲、小学女 乙、小学男甲、小学男乙、小学混合组、初中女甲、初中女 乙、初中男甲、初中男乙、高中女甲、高中女乙、高中男甲、 高中男乙等13个组别分别接受了测试。通过专家评分 和数据客观体现两方面的综合评定,选拔出250名优秀 运动员入选13个组别的最佳阵容,获得参加全国青少年 校园足球夏令营的入场券。

大名单中,来自晋江安海中学的卓德鑫(前卫)和王 荣锦(前卫)入选初中男甲最佳阵容;来自晋江实验中学 的洪婷(前锋)入选初中女甲最佳阵容;来自晋江实验中 学的叶念妤(前卫)、魏雅欣(前卫)、冯梓纯(后卫)、黄雯 丽(前卫)入选初中女乙最佳阵容。

据悉,自2015年起,全国青少年校园足球夏令营每 年举办一次,是全国校足办主办的最高水平赛事活动,是 对校园足球教学、训练和竞赛体系建设的一次全面检阅 和集中展示,旨在为青少年校园足球优秀运动员提供高 质量的训练、竞赛和交流平台。

浔兴青训营 为准大学生敞开大门



本报讯(记者 李诗怡)又是一年高考时。今日,晋 江全市高三学子将迎来人生中重要的一场大考,祝福各 位考生金榜题名,考取理想院校。高考结束后,欢迎各位 准大学生加入浔兴篮球暑期青训营,尽情释放压力,享受 一场酣畅淋漓的篮球盛宴。

在往届浔兴青训营中,准大学生的身影并不少见。 2019年,晋江申办世中运形象大使黄攸平就在高考结束 后的暑假,连续报名了两期浔兴青训营的训练课程,这也 是他时隔多年再度牵手浔兴青训营。在正式踏进北京大 学前,黄攸平通过专业、规律的训练,重新拾起篮球爱好 的同时,锻炼身体,体能也得到了增长,以更加积极活力 的精神状态迎接美好的大学生活。

"根据不同年龄和不同水平的学员情况,我们划分了 多个训练班。如高二、高三或者更大一点的准大学生,都 适合参加提高2班。这个班级的整体水平最高,学员的 篮球能力旗鼓相当,教练将展开具有针对性的高水平篮 球专业训练。相信在这样的氛围中,大家都会有所收 获。"浔兴青训营工作人员介绍道。

SM站一期训练时间为7月6日至20日,二期训练时 间为7月22日至8月5日,具体开班情况:少儿班(6~8 岁),上课时间为14:00-15:30;基础班(7~9岁),上课时 间为14:00-16:00;提高1班(10~13岁),上课时间为上 午9:30-11:30;提高2班(12~15岁),上课时间为16:00-

SM 站的训练地点位于晋江 SM 广场三楼体育中心, 在这里,专业的木地板、灯光和全天候的空调,还有源源 不断供应的矿泉水,让学员可以在舒适的室内篮球馆内 尽情享受运动乐趣。此外,现场还配备工作人员和安保 人员,为训练保驾护航。

老生可享受1300元/期、 2500元/两期的超值回馈价, 不包含装备。新生专享价为 1500元/期、2900元/两期,可 免费获得一套篮球训练服、

一个篮球及一个球包。报名 热线0595-85613123、0595-85637006,也可扫描右侧二 维码进行咨询。



百年党史 晋江故事

黄竹禄:坚守初心 视死如归

本报记者 黄伟强 通讯员 洪逢春



黄竹禄(1922年-1948年), 化名叶振元,1922年12月10日 出生于福建省晋江县安海镇。

黄竹禄,7岁时入安海源深小学读 书,他学习勤奋,接受能力强,成绩很 好,深受老师们的疼爱。课外阅读进步 书籍的他,少年时便萌发"唤起民众,振 兴中华"的远大抱负。

1938年,黄竹禄考进了安海养正中 。该校的党组织见他学习成绩优秀, 常阅读进步刊物,是个好苗子,便经常 启发、教育和帮助他。1939年,黄竹禄 经养正中学教师、中共泉州中心县委官 桥区委书记林松龄介绍,加入中国共产 党,成为养正中学第一位入党的学生。 时年他才17岁。

份为掩护,开展党的工作。在党内先后 担任中共安青支部书记、中共安海区委 宣传委员、中共南安县工委宣传委员 等。他通过参加"安海二抗剧团"的机 会,宣传新四军英勇杀敌的故事,介绍

毅任新四军代军长的消息传送给大家, 还把爱国侨领陈嘉庚到重庆和延安的 不同经历作生动、鲜明的对比,使大家 从中接受教育。

1945年6月,晋江沿海发生了党组 织遭受破坏的"科任事件",黄竹禄也遭 敌人的通缉,转入了游击斗争。他以南 安岭兜村的两个党支部为核心,深入做 群众工作,同群众打成一片,使岭兜很 快成为党组织在晋南交界地区的重要 革命根据地。

1947年2月黄竹禄任泉州中心县 随后,黄竹禄长期以小学教员的身 委委员,负责南安的工作,开辟了南安 的延平、水头、大盈和同安县的民安、公 安等多个乡镇的工作,发展和团结了一 批党员和群众。

> 1947年5月,黄竹禄参与组织和部 署攻打安海的战斗。战斗结束后,他和 止放风,不能与其他人接触。

"皖南事变"的真相,并把党中央指派陈 郑家玄等人组成中共泉州中心县委留 守工作团,留在晋江坚持开展反征兵、 反征粮、反征税的斗争。

> 8月,他接受组织安排,深入南安的福 川、崇仁、金淘等乡开展工作。这个地区处 于丘陵地带,出门就要翻山越岭,黄竹禄肺 病未愈,体质很差。但为了党的事业,他依 然夜以继日,奔波于崎岖的山道中,并以出 色的工作,在很短的时间内,使党组织在广 大乡村生根。

10月中旬,黄竹禄化名叶振元,到 南安金淘的岭后小学开展工作,建立了 岭后小学临时党支部。

11月7日晚,正当黄竹禄在群众家 中开展工作时,不幸遭到敌人的围捕, 被押送到南安县监狱。由于特务提供 材料,敌人知道黄竹禄是泉州共产党的 重要干部,就将他关进单身特号房,禁



黄竹禄烈士被捕场所——南安福川乡缺塘村。

在狱中,敌人对他进行了严刑逼 进营养品、药品,让他调养身体,以便配 供,但是,这丝毫动摇不了黄竹禄至死 不屈的决心,他对前去探监的姑母和婶 母说:"我可能回不了家了,家里不必为 我奔走花钱。"然而,敌人的野蛮始终无 法摧毁黄竹禄的坚强意志,无计可施的 敌人只好把他钉上足镣,加重刑罚和迫 害,并在牢房前写着"要犯黄竹禄不准 接见"

泉州党组织在黄竹禄被捕后,曾多 方设法营救,并派人前往探监,陆续送 时,年仅26岁。

合劫狱营救。

然而,当敌人无法从黄竹禄口中获 取党的机密后,便将他押往莆田监狱。 1948年7月12日(农历六月初六),国民 党下令处决黄竹禄。临刑前,黄竹禄把 身上的现金、钢笔交给一起被捕的同 志,委托同志转交给党组织,并鼓励同 志要坚持下去,为革命斗争到底。下午 2时,黄竹禄被杀害于莆田南门外,牺牲